



2019年2月18日イオンタウン株式会社

## 「イオンタウン川之江」リニューアルについて

イオンタウン株式会社(本社:千葉県千葉市、代表取締役社長:加藤 久誠)は、愛媛県四国中央市にて運営する「イオンタウン川之江」のリニューアルを決定いたしました。「イオンタウン川之江」は1999年11月「ジャスコ川之江ショッピングセンター」として開業し、今日に至るまで約20年の間地域のお客さまからご愛顧をいただいております。この度、より豊かな食生活をサポートし、地域の皆さまが集い、語らいがうまれる場として、これまで以上にお客さまにご満足いただけるよう、2020年秋を目標にリニューアルオープンすることといたしましたのでご案内申し上げます。

これにともない、イオンタウン川之江内に出店している「イオン川之江店 (1階、2階の専門店を含む)」を今秋に一旦、営業を終了します。なお、営業終了日につきましては決定次第改めてご案内いたします。

なお、県道(三島川之江港線)沿いのイオンタウン川之江別棟の専門店は今後も引き続き営業し、これまでと変わらずお客さまに喜んでいただけるようサービスに努めてまいります。今後とも、ご愛顧くださいますようよろしくお願い申し上げます。

## 【「イオンタウン川之江」の概要】

所 在 地: 愛媛県 四国中央市 妻鳥町 1795-1

開店日:1999年(平成11年)11月18日

「ジャスコ川之江ショッピングセンター」開店

2011年(平成23年)9月1日「イオンタウン川之江」に屋号変更

駐 車 場: 1,100台

以上